

С 14 по 19 января 2012г. в г. Краснодаре состоялось Первенство Южного Федерального округа России по спортивной акробатике. За право быть лучшими боролись 244 участника из четырех регионов: Волгоградская область, Астраханская область, Ростовская область и Краснодарский край.

Волгоградскую область представляли 45 участников. Среди них и воспитанники Светлоярской ДЮСШ.

Акробаты Светлого Яра – мужская группа, выступающая по программе Мастеров спорта – Ананьев Александр, Часовской Алексей, Мухин Валерий, Николаев Артем, заняв лидирующую позицию после второго дня соревнований, в третий день в упорной борьбе отстояли звание сильнейших и заняли первую ступень пьедестала почета, в очередной раз подтвердив норматив Мастера спорта России. Эти ребята завоевали право представлять сборную команду Волгоградской области на Первенстве России, которое состоится с 6 по 12 февраля 2012г. в г. Воронеже

Вторая светлоярская «четверка» - Костенко Денис, Кухтенко Владислав, Золотов Александр, Шумилкин Владимир, выступающая по программе КМС привезла домой серебряные медали.

За подготовку победителей Первенства ЮФО были награждены тренеры-преподаватели Светлоярской ДЮСШ Николаева Татьяна Максимовна и Николаев Олег Владимирович. Награждение проводил вице-президент Федерации спортивной акробатики России Песок Л.Д.